

Overzicht openstaande toezeggingen

ID	Titel	Agendapunt	Toezegging	Portefeuillehouder
549	Toesturen van was-woordtabel	Forum Stad en Samenleving 22-10-2024 6. Raadsvoorstel Verordening voor gemeentelijke belastingen en heffingen voor het jaar 2025 (RV 24-057)	Wethouder zegt toe om de was-woordtabel voor woensdag 30 oktober 2024 naar de raad te sturen.	Werner van Damme
564	evaluatie Parkeerbeleid	Raadsvergadering 15-10-2024 4.b. Vragen RB - Naheffingen	wethouder v.d. Waart zegt toe schriftelijk terug te komen op evaluatie Parkeerbeleid	
561	Verloop van proces	Forum Samenleving 01-10-2024 14. Raadsvoorstel Ontwerp gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Haaglanden 2025 (RV 24-051)	Wethouder Wit zegt toe de raad schriftelijk te informeren over hoe het proces precies loopt.	Mark Wit
560	Nadere uitwerking van stadspanels	Forum Samenleving 01-10-2024 12. Raadsvoorstel Participatiebeleid: Eén gemeenschap, één stad: samen bouwen we Rijswijk (RV 24-044)	Wethouder van de Waart zegt toe het element stadspanels mee te nemen in de bespreking van de participatie instrumenten met de raad voor de zomer van 2025	Armand van de Laar
559	Overzicht met participatie-instrumenten	Forum Samenleving 01-10-2024 12. Raadsvoorstel Participatiebeleid: Eén gemeenschap, één stad: samen bouwen we Rijswijk (RV 24-044)	Wethouder van de Waart zegt toe voor de zomer van 2025 met de raad te kijken of het nodig is om het overzicht met participatie-instrumenten aan te passen.	Armand van de Laar
558	Nadere uitwerking van college afweging over welke treden worden genomen	Forum Samenleving 01-10-2024 12. Raadsvoorstel Participatiebeleid: Eén gemeenschap, één stad: samen bouwen we Rijswijk (RV 24-044)	Wethouder van de Waart zegt toe om in de uitvoering van het beleid nader uit te werken hoe het college de afweging maakt voor de keuze voor de participatietreden.	Armand van de Laar

Overzicht openstaande toezeggingen

552	Rapport Inwonersraad Armoedeverlichting	Forum Samenleving 01-10-2024 10. Raadsvoorstel Armoedevrij Rijswijk: De Rijswijkse visie op armoede en schuldenpreventie (RV 24-043)	Wethouder zegt toe dat bij de toekomstige behandeling van het raadsvoorstel in Forum Samenleving, het rapport van de inwonersraad Armoedeverlichting met de raad wordt gedeeld.	Gijs van Malsen
551	Advies Kinderrechtenambassadeurs	Forum Samenleving 01-10-2024 10. Raadsvoorstel Armoedevrij Rijswijk: De Rijswijkse visie op armoede en schuldenpreventie (RV 24-043)	Wethouder zegt toe dat bij de toekomstige behandeling van het raadsvoorstel in Forum Samenleving, het advies van de Kinderrechtenambassadeurs met de raad wordt gedeeld.	Gijs van Malsen
550	Terugkoppeling aan de raad als er onderwerpen spelen binnen de AD of DB van de GR Servicebureau Jeugd Haaglanden	Forum Samenleving 01-10-2024 6. Terugkoppeling gemeenschappelijke regelingen	Wethouder zegt toe om een terugkoppeling aan de raad te geven over welke items spelen binnen het AB of DB van de gemeenschappelijke regeling Servicebureau Jeugdhulp Haaglanden.	Larissa Bentvelzen
563	Participatie n.a.v. Erfgoednota	Raadsvergadering 24-09-2024 14.b. Motie – Rijswijk denkt mee over de toekomst van monumenten (Wij Rijswijk) (ingetrokken)	wethouder zegt toe dat de participatie t.a.v. naoorlogs erfgoed gebiedswijs zal worden uitgerold. Parallel met de gebiedswijze aanpak van het beschermingsregime van erfgoed in het Omgevingsplan er zullen inspraakmomenten komen voor eigenaren, bewoners en andere gebruikers Fractie WIJ trekt n.a.v. deze toezegging motie in	Mark Wit

Overzicht openstaande toezeggingen

557	Informatie aan raad over raadsvoorstel vestiging Voorkeursrecht	Raadsvergadering 24-09-2024 13.b. Raadsvoorstel vestiging voorkeursrecht o.g.v. artikel 9 lid 1 aanhef en sub c Omgevingswet (RV 23-040)	Als gevolg van de ingediende motie RB zegt de wethouder toe om de raad op de hoogte te houden van de stappenprocedure inzake dit dossier als gevolg hiervan is de motie RB ingetrokken	Mark Wit
554	Parkeernormen bestemmingsplan Te Werve Oost	Raadsvergadering 24-09-2024 12. Raadsvoorstel Vaststellen bestemmingsplan Te Werve Oost (RV 23-048)	wethouder zegt toe dat in de wijk Te Werve Oost het parkeren (i.v.m. eventuele parkeerdruk) regelmatig gemonitord zal worden.	Gijs van Malsen
562	Asielzoekers en regulier onderwijs	Forum Samenleving 10-09-2024 9. Raadsvoorstel Spreidingswet: asielopvang en flexwonen op het Hof van Elsenburg (RV 24-046)	Wethouder zegt toe om na te gaan of asielzoekers ook in het regulier onderwijs terecht komen en zo ja de raad schriftelijk te informeren over de effectien hiervan. En tevens de raad een schets te geven van wat nieuwkomersonderwijs is en hoe die stroming in elkaar zit rondom basisonderwijs en voortgezet onderwijs.	Larissa Bentvelzen
548	Parkeerplaatsen v.d. Kooijweg	Raadsvergadering 09-07-2024 5.b.6. Motie 6 – Parkeerplaatsen Van der Kooijweg (RB) (Ingetrokken)	wethouder zegt toe met Stadsbeheer te bekijken of er een andere invulling kan worden gegeven aan afgelegen duistere parkeerplaatsen zoals bij de Van der Kooijweg en of deze locaties beter of anders kunnen worden gebruikt of ingericht.	Mark Wit

Overzicht openstaande toezeggingen

547	Mogelijkheden extra parkeerplaatsen Cromvliet n.a.v herinrichting	Raadsvergadering 09-07-2024 5.b.8. Motie 8 – Herinrichting parkeerplaatsen Leeuwendaal (RB) Ingetrokken	wethouder zegt toe te willen bekijken of bij een herinrichting van de wijk Cromvliet bij werkzaamheden van riolering en/of waterleiding de opties van extra parkeerplaatsen meegenomen kan worden in de plannen	Mark Wit
539	Voetgangersbrug Beatrixlaan	Raadsvergadering 09-07-2024 5. Raadsvoorstel Kadernota 2025 (RV 24 034)	n.a.v. discussie over voetgangersbrug Beatrixlaan. Toezegging aan PvdA om uit te zoeken of er subsidiemogelijkheden zijn vanuit bijvoorbeeld het Rijk en/of de MRDH voor de brug over de Beatrixlaan	Armand van de Laar
538	Fatbikes gebruik jongeren	Raadsvergadering 09-07-2024 5. Raadsvoorstel Kadernota 2025 (RV 24 034)	Toezegging wethouder aan BVR om samen met scholen in gesprek te gaan over hoe jongeren op de gevaren van fatbikes gewezen kunnen worden	Armand van de Laar
537	Invoeren wielklem voor onbekende auto's	Raadsvergadering 09-07-2024 5. Raadsvoorstel Kadernota 2025 (RV 24 034)	n.a.v. motie BvR over invoering wielklem toezegging wethouder om een plan van aanpak op te maken voor het invoeren van een instrument wielklem. Dit zal meegenomen worden in het voorstel voor het Parkeerbeleid	Armand van de Laar
536	Toezegging amendement RB en CDA Versobering aanpak Van Rijnweg	Raadsvergadering 09-07-2024 4.a. Amendement – 1e halfjaarrapportage 2024 Versobering aanpak van Rijnweg (RB CDA) Ingetrokken	wethouder v.d. Laar zegt toe om uit te zoeken waar de post 40% onvoorzien uit bestaat binnen de begroting van 1,7 miljoen voor de herinrichting van de Van Rijnweg	Armand van de Laar

Overzicht openstaande toezeggingen

541	Begrotingsadvies VNG	Forum Stad en Samenleving 02-07-2024 4. Raadsvoorstel Kadernota 2025 (RV 24 034)	Wethouder zegt toe lijst op te stellen n.a.v. VNG begrotingsadvies : o.a. daarin aangeven welke geplande uitgaven niet kunnen worden gedaan	Werner van Damme
535	raadsbesluit openbare inrichting Kesslerpark	Raadsvergadering 18-06-2024 10. Raadsvoorstel vaststellen Bestemmingsplan Campus at the Park (RV 24-029)	n.a.v. amendement inzake raadsvoorstel vaststellen bestemmingsplan Campus at the Park zal een apart raadsvoorstel / besluit volgen voor de openbare inrichting van het Kesslerpark	Armand van de Laar
545	Cijfers Veilig Thuis controleren – wachtlijst	Forum Stad en Samenleving 11-06-2024 6. Zienswijze Ontwerpbegroting 2025 en Begrotingswijziging 2024 GR GGD en Veilig Thuis Haaglanden	Wethouder zegt toe om de informatie over de wachtlijst van Veilig Thuis te controleren. In de zienswijze staat dat het aantal casussen naar is gezakt. Maar in de stukken staat een ander cijfer, waardoor het lijkt dat het eerder om 200 casussen gaat. De wethouder zegt toe de raad hierover te informeren.	Mark Wit
544	Klachten kinderopvang	Forum Stad en Samenleving 11-06-2024 6. Zienswijze Ontwerpbegroting 2025 en Begrotingswijziging 2024 GR GGD en Veilig Thuis Haaglanden	Wethouder zegt toe om na te gaan of er meer klachten zijn over de kinderopvang. En de raad hierover schriftelijk te informeren.	Mark Wit
542	Communiceren over opties voor Don Bosco	Forum Samenleving 14-05-2024 17.b. Vragen Wij. Rijswijk en Rijswijks Belang – RIB 24 028 Don Bosco	Wethouder zegt toe te inventariseren welke opties er voor Don Bosco zijn en hoeverre hierover gecommuniceerd kan worden. En de raad hier zo spoedig mogelijk over te informeren.	Gijs van Malsen

Overzicht openstaande toezeggingen

533	Behouden we vergoeding als we ons alleen focussen op opvang van volwassenen	Forum Samenleving 09-04-2024 12. Raadsvoorstel Startnotitie Invulling Spreidingswet in Rijswijk (RV 24-012)	Wethouder zegt toe na te gaan of we dezelfde vergoeding houden als we ons alleen focussen op de opvang van volwassenen. En de raad hierover te informeren.	Gijs van Malsen
532	Wachlijsten op dagbehandeling	Forum Samenleving 12-03-2024 10. RIB 24-014 Onderzoeksrapport Grip en Sturing op de jeugdhulpkosten en RIB 24-013 Actieplan Preventief Jeugdbeleid 2024	Wethouder zegt toe na te gaan of de wachlijsten op dagbehandeling toenemen of dat er juist meer kinderen terecht kunnen om geholpen te worden. En de raad hierover te informeren.	Larissa Bentvelzen
531	Huisartsen voldoende op de hoogte van preventieaanbod	Forum Samenleving 12-03-2024 10. RIB 24-014 Onderzoeksrapport Grip en Sturing op de jeugdhulpkosten en RIB 24-013 Actieplan Preventief Jeugdbeleid 2024	Wethouder zegt toe na te gaan of de huisartsen in Rijswijk voldoende op de hoogte zijn van het preventieaanbod, en de raad hierover te informeren.	Larissa Bentvelzen
529	Betrekken inwoners en ondernemers bij uitbreiding parkeerreguleringstijden	Raadsvergadering 27-02-2024 7.f. Raadsvoorstel Proactief uitbreiden parkeerregulering vanwege waterbedeffect vanuit Den Haag (RV 24-002)	wethouder zegt toe inwoners en bedrijven actief te betrekken zodra uitbreiding parkeerreguleringstijden zal worden ingevoerd in de desbetreffende zones.	Armand van de Laar
524	Vaker informeren over financiële situatie Museum Rijswijk	Forum Samenleving 13-02-2024 1. Opening	Wethouder zegt toe te bekijken of het mogelijk is om de raad vaker te informeren over de financiële situatie van het museum.	Mark Wit

Overzicht openstaande toezeggingen

523	RIB over het vinden van geschikte huisvesting voor huisartsen	Forum Samenleving 13-02-2024 8. RA 24-004 Huisvestingsprobleem huisartsenpraktijk	Wethouder zegt toe de raad voor het zomerreces van 2024 een RIB te sturen over de voortgang van het vinden van geschikte huisvesting voor huisartsen in Rijswijk.	Mark Wit
516	Vraag in kader van nieuwe APV over mobiliteitsbeleid in relatie tot deelscooters	Raadsvergadering 14-12-2023 26.d. Raadsvoorstel van de APV Rijswijk 2024 (RV 23-090)	Burgemeester komt in 1e kwartaal 2024 hierop terug	Huri Sahin
515	Vraag n.a.v motie over verkeersaso's over toepassen uitkomst pilot Den Haag en Rotterdam over verkeersaso's	Raadsvergadering 14-12-2023 26.c. Motie – Een geluid tegen verkeersasos's (D66 VVD RB CDA CU)	Burgemeester zal dit uitzoeken en komt terug op deze pilot in kader van APV	
513	vraag over vergunningen opvang vluchtelingen in hotels	Raadsvergadering 12-12-2023 23. Raadsvoorstel Verzoek COA om tijdelijk 50 AMV-ers op te vangen (RV 23-075)	Wethouder vraagt na akkoord raadsvoorstel alle vergunningen op bij COA die nodig zijn als gemeente voor plaatsing vluchtelingen in hotels	Gijs van Malsen
512	Laag geletterdheid onder jongeren en methode Speaking Minds	Raadsvergadering 12-12-2023 4. Vragen van de raad	wethouder Bentvelzen zoekt dit uit en komt hierop terug	Larissa Bentvelzen
504	Monitor opnemen in de P&C cyclus	Forum Samenleving 03-10-2023 13. RIB 23-077 Uitvoeringsnota Rijswijk Werkwijs 2023 en evaluatie 2021-2022	Wethouder zegt toe de monitor op te nemen in de P&C cyclus.	Larissa Bentvelzen
477	Samenwerking taalnetwerk	Raadsvergadering 18-04-2023 18. Raadsvoorstel Bestedingsvoorstel initiatieven Beleid Sociaal Domein	De wethouder zegt toe te stimuleren om het taalnetwerk samen te laten werken	Larissa Bentvelzen

Overzicht openstaande toezeggingen

		Innovatiefonds (Enecogelden) (RV 23-028)	met het Financieel Servicepunt en/of het Werkgevers Servicepunt.	
426	Tussenorganisatie bij gemeentelijke rol inzake verenigingsgebouwen op gemeentelijke buitensport-accommodaties	Forum Stad 07-03-2023 11. Raadsvoorstel Visie op gemeentelijke rol inzake verenigingsgebouwen op gemeentelijke buitensport-accommodaties 2023 (23-012)	Met betrekking tot de startnotitie op gemeentelijke rol inzake verenigingsgebouwen op gemeentelijke buitensport-accommodaties zegt de wethouder toe nog een keer te kijken naar de mogelijkheid om een organisatie tussen gemeente en de sportvereniging te zetten.	Larissa Bentvelzen
405	Plan voor beter bekendmaken van kunst	Forum Samenleving 07-02-2023 10. Raadsvoorstel Wijziging verordening percentage regeling 2008 Kunst in de openbare ruimte (RV 23-004)	Wethouder zegt toe om een plan op te stellen – of een oud plan te revitaliseren – voor het beter bekendmaken van kunst.	Mark Wit
402	Actieplan Voorzieningenniveau	Forum Samenleving 07-02-2023 9. RIB 22-093 Uitvoeringsagenda Welzijn 2023-2025	Wethouder zegt toe om de raad te informeren over de stand van zaken van het actieplan Voorzieningenniveau en over welke vorm het gaat krijgen. In het actieplan Voorzieningenniveau zal worden opgenomen of de gemeente een actievere rol kan spelen in de evaluatie.	Gijs van Malsen
390	Cijfers bevolkingsgroei (die in de inleiding staan)	Forum Samenleving 07-02-2023 9. RIB 22-093 Uitvoeringsagenda Welzijn 2023-2025	Wethouder zegt toe na te gaan of de cijfers die in de inleiding staan over de bevolkingsgroei, achterhaald zijn. En de raad hierover te informeren.	Gijs van Malsen

Overzicht openstaande toezeggingen

381	Regionale afstemming energiearmoede	Forum Samenleving 06-12-2022 15. RIB 22-084 Nadere toelichting aanpak bestrijding energiearmoede	Wethouder zegt toe met collega's in de regio in gesprek te gaan over de aanpak van energiearmoede. Om van elkaar te leren tijdens een gezamenlijke bijeenkomst.	Gijs van Malsen
350	Waardering alle vrijwilligers	Raadsvergadering 08-11-2022 4. Algemene beschouwingen en begroting (RV 22-017)	Wethouder van Malsen zegt toe te onderzoeken of het college alle vrijwilligers van Rijswijk weet te bereiken en hen de waardering te geven die zij verdienen (1e dictum motie 'Waardering voor alle vrijwilligers in Rijswijk')	Gijs van Malsen
349	Voorkomen wildgroei plaatsing kwetsbare doelgroepen	Raadsvergadering 08-11-2022 1. Opening en mededelingen	Wethouder van Malsen zegt toe in gesprek te gaan met de organisaties die kwetsbare doelgroepen onderbrengt over procesafspraken, n.a.v. het 1e dictum van de motie van Rijswijkbelang 'Voorkomen wildgroei plaatsing kwetsbare doelgroepen'.	Gijs van Malsen
330	Inclusie opnemen in de APV	Forum Stad en Samenleving 09-06-2022 10. IB 22017 Rijswijkse Inclusie Agenda	Wethouder zegt toe bij de eerstvolgende mogelijkheid een voorstel te doen om de APV aan te passen voor Inclusie, bijvoorbeeld als het gaat om een advies van de coalitie van Inclusie over de toegankelijkheid van evenementen.	Gijs van Malsen

Overzicht openstaande toezeggingen

328	Rijswijkse Kermis prikkelvrij	Forum Stad en Samenleving 09-06-2022 10. IB 22017 Rijswijkse Inclusie Agenda	Wethouder zegt toe na te gaan of het prikkelvrij zijn van de Rijswijkse Kermis is opgenomen in de vergunningsaanvraag. En de raad hierover te informeren.	Gijs van Malsen
296	Cijfers beschermd wonen	Forum Samenleving 25-01-2022 11. Raadsvoorstel Regiovisie BWMO (21-080)	Wethouder Bentvelzen zegt mevrouw Koopman toe om de exacte cijfers t.a.v. het aantal inwoners van Rijswijk dat in een beschermde woonvorm verblijft na te sturen.	Larissa Bentvelzen